

## CORRIGENDA

to

Karl Lang: Deep-Sea Tanaidacea  
Galathea Rep. 9, 1968

- Page 54, right column, line 31: Instead of *without* read *with*.  
Page 127, Key to the species, line 6: Instead of 4 read *S. dispar*.  
Page 127, Key to the species, line 7: Instead of *S. dispar* read 4.  
Page 133, right column, line 18: Instead of *Herpetotanaïs* read  
*Herpotanaïs*.  
Page 133, Key to the genera, line 2: Instead of *Herpetotanaïs*  
read *Herpotanaïs*.